
 
 

Результати опитування 2025 року роботодавців щодо  

ОПП ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА,  

СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

ПВНЗ «Буковинський університет» 

 

Назва закладу / установи / організації 14 відповідей 

Департамент фінансів ЧОДА 

Головне управління ДПС у Чернівецькій області 

Департамент соціальної політики Чернівецької міської ради  

ПП «Мережа магазинів Класік» 

Ощадбанк 

Відділу інвестицій та міжнародного співробітництва Чернівецької міської ради  

ПриватБанк 

Чернівціводоканал 

ДП «Мʼясо Буковини» 

Чернівецький обласний центр зайнятості 

ПАТ «ЛАН» 

Чернівецький обласний центр зайнятості 

Страхова компанія «UNIQA» 

Кадубівецька ОТГ 

 

Галузь діяльності закладу / установи / організації  

14 відповідей 

Управління державними та бюджетними ресурсами, формування фінансової аналітики регіону, 

аналіз бюджету та фінансових ресурсів 

Податкова служба; адміністрування податків і зборів, контроль за виконанням податкового 

законодавства, робота з юридичними та фізичними особами щодо обліку та звітності, податковий 

аудит та фінансовий контроль. 

Робота з бюджетними коштами, нарахування та виплата соціальних допомог, реалізація соціальних 

програм 

Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та 

тютюновими виробами 

Фінансові послуги, банківська справа, робота з фізичними та юридичними особами, кредитування  

Публічне управління та розвиток міста; залучення інвестицій, супровід інвестиційних проектів, 

міжнародна співпраця, стратегічне планування розвитку міської інфраструктури та економіки, 

підготовка аналітичних матеріалів та звітів. 

Банківська справа, розрахунково-касове обслуговування 



Робота з тарифами та бюджетними коштами, надання комунальних послуг населенню  

Закупівля сировини, логістика та реалізація продукції 

Надання послуг з працевлаштування 

Консалтингові та технологічні рекомендації, харчова промисловість 

Державна служба зайнятості; надання послуг з працевлаштування, професійної орієнтації, аналізу 

ринку праці, моніторинг зайнятості населення, сприяння розвитку професійних компетенцій.  

страхування та перестрахування; надання страхових послуг фізичним та юридичним особам, оцінка 

ризиків, аналітика, адміністрування страхових продуктів, підтримка клієнтів та ін.  

муніципальне управління та місцеве самоврядування; забезпечення життєдіяльності громади  

 

На яких посадах працюють / працювали або могли б працювати у вас студенти / 

випускники ОПП? 

14 відповідей 

Фінансовий аналітик, фахівець з бюджетного планування та контролю, спеціаліст з бюджетного 

управління 

державні інспектори, інспектори податкової служби, керівники відділів, інспектор з обліку та 

адміністрування податків, спеціаліст з податкового контролю, помічник керівника, фахівець із 

звітності та фінансового аналізу. 

Бухгалтер, фінансист, керівник відділу 

бухгалтер; касир; економіст; помічник керівника; менеджер із закупівель та контролю фінансів 

магазину; спеціаліст з обліку товарів та контролю руху грошових коштів.  

Кредитний інспектор, аналітик відділення, фахівець з обслуговування клієнтів, касир банку  

фахівець із залучення інвестицій; спеціаліст із міжнародного співробітництва; спеціаліст з 

інвестицій, аналітик, спеціаліст з міжнародного співробітництва, фінансовий спеціаліст, інші 

службовці, пов’язані з інформацією. 

Керівник відділу, касир, фінансист 

Фінансист, керівник відділу, касир 

Фінансист, бухгалтер, керівник-управлінець 

Фінансист, працівник фінансового відділу 

Бухгалтер, фінансист, економіст, фахівець із закупівель 

Фахівець із планування та моніторингу зайнятості; спеціаліст із підготовки статистичних та 

аналітичних звітів; консультант з питань працевлаштування; працівник фінансового відділу, інші 

службовці, пов’язані з інформацією 

страховик, страховий агент,менеджер з обслуговування клієнтів та продажу страхових послуг та ін.  

працівник фінансового відділу, економіст, бухгалтер. 

 



 

 

 



 

 

 



 

Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) варто додати до ОПП?  2 відповіді 

Для дисципліни «Податкова система» доцільно посилити практичну складову через детальне 

вивчення процедур податкового контролю. 

«Інвестиційний менеджмент" 

 

Ваші пропозиції щодо удосконалення ОП 6 відповідей 

Включити практичні завдання з перевірки правильності нарахування податків, аналізу податкової 

звітності, посилити вивчення електронних сервісів податкового адміністрування.  

стажування у мережевих магазинах та торгових компаніях,розвиток soft skills, особливо комунікації, 

роботи в команді та організації власної роботи. 

стажування здобувачів з реальними інвестиційними та міжнародними проектами.  

Адаптація навчальних дисциплін під сучасні потреби ринку праці 

Рекомендуємо включити до програми вивчення міжнародного досвіду страхування, особливостей 

функціонування страхових ринків розвинених країн, діяльності глобальних перестрахувальників, 

доповнити програму розглядом сучасних трендів розвитку страхового ринку, зокрема цифровізації 

страхових послуг, розвитку insurtech-рішень, онлайн-продажу страхових продуктів, використання 

штучного інтелекту для оцінки ризиків. 

навчання роботі з сучасними цифровими системами обліку та фінансового планування  

 


